Impact de la mesure d’age d’équilibre (64 ans) pour les salariés (sauf catégories actives) qui ont atteint le taux plein a 62 ans

Réforme Macron Total

Réforme Touraine Age d’équilibre

Pour un assuré né en... Durée requise en Soit
trimestres :

1960 167 trimestres soit 41 ans et 3 trimestres +4 mois 42ans + 1 mois
1961 168 trimestres soit 42 ans + 8 mois 42 ans + 8 mois
1962 168 trimestres Soit 42 ans + 12 mois 43 ans

1963 168 trimestres Soit 42 ans + 16 mois 43 ans + 4 mois
1964 169 trimestres soit 42 ans et 1 trimestre + 20 mois 43 ans + 8 mois
1965 169 trimestres Soit 42 ans et 1 trimestre + 24 mois 44 ans

1966 169 trimestres Soit 42 ans et 1 trimestre + 24 mois 44 ans

1967, 1968 et 1969 170 trimestres soit 42 ans et demi + 24 mois 44 ans

1970, 1971 et 1972 171 trimestres soit 42 ans et trois trimestres + 24 mois 44 ans



Impact de la mesure d’age d’équilibre (64 ans) pour les salariés (sauf catégories actives) qui ont atteint le taux plein a 62 ans

A part’lr e T 172 trimestres soit 43 ans + 24 mois 45 ans
jusqu’en 1974

Rentrée en vigueur de nouveau systeme. Fin de la condition de durée et maintien de I'age

A partir de 1975 d’équilibre



